FICHE 303. LE 2 TREFLE DRURY "FITTE"

1 PRINCIPE DU DRURY

Vous étes convenus, avec votre partenaire, qu'il pouvait ouvrir faible en 3¢me position avec une majeure.

Il est conseillé d'ouvrir en majeure selon les mémes critéres que pour intervenir, donc a partir de 9HL avec une belle couleur.
Le Drury fitté (2#*) est alors une question a I'ouvreur : as-tu ou non I'ouverture (13HL ou plus) ? Cette encheére s'alerte !
Remarque : Pour ouvrir en 4% position il est conseillé d'avoir une ouverture normale

2 QUAND FAIRE UN DRURY ?

Apreés ouverture en majeure et en 3¢™e position, les conditions du "Drury fitté" (SEF 2024) sont :

e 3 atouts et un minimum de11 HLD
e Unminimum de 4 atouts et 11HLD si votre main ne comporte ni singleton, ni chicane.

Remarque sur les nouveautés du SEF 2024,

e L'enchére de 24 promet toujours le fit
e  Avec une longue a # sans le fit dans la majeure, le répondant annonce 1SA. (nouveauté SEF 2024 vs SEF2018).
e  Avec 4 atouts, 11HLD+ et un singleton ou une chicane le répondant annonce 2SA.

3 ENSEMBLE DES REPONSES DU REPONDANT, AVEC OU SANS FIT

L'ensemble des réponses est synthétisé dans ce tableau

1SA Enchére « poubelle » avec 6-11 H et pas de fit (mais possibilité d’un unicolore &)
2% « Drury fitté » avec 9-11 H et 4 cartes a /s (ou 3+ cartes si singleton/chicane)
2v/a Soutien direct avec 6-10 HLD et 3 atouts

3vie Soutien direct avec 8-10 HLD et 4 atouts

49/a Barrage direct avec 5+ atouts et MOINS de 8H

Autres

2SA 11HLD+, fit de 4 cartes + singleton (*)

Nouvelle couleur sans | 8-10 H, pas de fit a ¥/a, et 5+ belles cartes au palier de 2

saut

Nouvelle couleur avec | 8 a 11 H, aprés PASSE = « enchére de rencontre » avec 5 belles cartes dans la couleur nommée et 4 cartes v/a
saut (**)

@] Sur I'enchére de 2SA, 3% demande la couleur du singleton
() La réponse 24 promet le fit, mais n'exclut pas d'avoir 5 cartes a #. Si c'est le cas on n'a que 3 atouts
La réponse 3% promet le fit par 4 dans la majeure et 5 belles couleurs a .

4 LES REPONSES DE L’OUVREUR AU 2% DRURY :

29/a = Main faible au-dessous de I'ouverture = | Conclusion
2 = Main d'ouverture minimale 12-13HLD avec espoir de Manche = | Enchéres du répondant &

e Avec3atouts:2v/e

e Avec4atouts:3 v/e

4
L'ouvreur décide de ou de la Manche = 4 v/a

49/a = Main forte (14+ HLD) de Manche = | Conclusion
3vie = Main avec espoir de chelem = | Annonce des contrbles

En résumé :
Répétition simple de la majeure = I'ouvreur n'a pas l'ouverture
Toute autre annonce = l'ouvreur a l'ouverture



